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虑，哪种燃料的集中锅炉房宜用在供热规模较大的场所，并

热媒以高温水为宜？ （A）燃气 （B）燃油 （C）电热 （D）

燃煤 提示：燃气、燃油、电热锅炉污染小，可分散设置且管

网运行费低；燃煤锅炉房污染大，宜集中设置，选（D）。

12. 设在高层或多层民用建筑内的燃油、燃气锅炉，总蒸发

量/考 试大/和单台蒸发量不超过多少t/h？ （A）总蒸发量4t/h

、单台蒸发量2t/h （B）总蒸发量6t/h、单台蒸发量4t/h （C）

总蒸发量6t/h、单台蒸发量2t/h （D）总蒸发量8t/h、单台蒸

发量6t/h 提示：高规、建规均在建筑有关章节规定：总蒸发

量不超过6t/h、单台蒸发量不超过2t/h，选（C）。 快把结构

工程师站点加入收藏夹吧！13. 普通空调系统，下列哪一项空

气宜过滤？ （A）仅新风 （B）仅回风 （C）新风、回风 （D

）仅送风 提示：新风、回风（一次回风）应过滤。 14、以下

程序段 DIMENSION A (4) READ *，A I=l 10 J=I十1 20 IF(A(I)

．LT．A(J))THEN T=A(J) A(J)=A(I) A(I)=T ENDIF J=J 1 IF(J

．LE．4) GOT0 20 I=I 1 IF(I．LE．3) GOT0 10 PRINT*，A(4)

END若输入4，2，3，5，则程序运行结果为

：(A)4(B)2(C)3(D)5答案：D15、INTEGER FF(X,Y)=X

YA=-2.5 B=2.1B=B F(A,B)WRITE(*,(F3.1))BEND程序运行的结

果是(A) 1(B) 7(C)2.1(D)1.7答案：D16、一导体圆环在均匀磁

场中运动，能使环中产生感应电流的情况是(A)圆环绕自身直

径轴转动，轴与磁场平行；(B)圆环绕自身直径轴转动，轴与



磁场垂直；(C)圆环平面垂直于磁场，沿垂直磁场方向平移

；(D)圆环平面平行于磁场，沿垂直磁场方向平移。答案：

（B）解析：产生感应电流有两个条件，一是有闭合回路，二

是闭合回路的磁通量发生变化，只有(B)满足。选（B）。17. 

设置在高层建筑一层内的燃气锅炉房，下面做法哪一条是多

余的？ （A）靠外窗布置 （B）设直接对外的安全出口 （C）

对外出口门为甲级防火门 设为首页 （D）外墙开口上方设防

火挑檐 提示：出口门即为对外，没必要要求门为甲级防火门

，其余三项为高规要求，选（C）。注：如还有不对外出口

门，应为甲级防火门。 18. 高大空间空调送风口，宜采用何种

形式？ （A）散流器 或孔板 （B）百叶风口或条缝风口 （C

）格栅或圆盘 （D）旋流风口或喷口 提示：高大空间空调送

风口宜采用射流较长的旋流风口或喷口，气流容易送至人员

区域，选（D）。 19、构件正常工作时应满足的条件是指：

(A)构件不发生断裂破坏；(B)构件原有形式下的平衡是稳定

的；(C)构件具有足够的抵抗变形的能力；(D)构件具有足够

的承载力(强度)、刚度和稳定性。答案：（D）解析：构件正

常工作时应满足的条件是指构件具有足够的承载力(强度)、

刚度和稳定性，答案为（D）20、下列结论中，哪些是正确

的? (1)杆件变形的基本形式有四种：拉伸(或压缩)、剪切、扭

转和弯曲。(2)当杆件产生轴向拉(压)变形时，横截面沿杆轴

线发生平移。(3)当圆截面杆产生扭转变形时，横截面绕杆轴

线转动。(4)当杆件产生弯曲变形时，横截面上各点均有铅垂

方向的位移，同时横截面绕截面的对称轴转动。(A)(1)

；(B)(2)、(3)；(C)(1)、(2)、(3)；(D)全对。答案：（C）解

析：当杆件产生弯曲变形时，横截面绕截面的中性轴转动。



其它说法正确，答案为（C） 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


